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ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θ. Λιβάνιο και την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού, κ. Σ. Ζαχαράκη 

Θέμα: Άρση πολεοδομικών εκκρεμοτήτων για το Γενικό Λύκειο Άμφισσας και αίτημα 
επιχορήγησης από το Υπουργείο Εσωτερικών για την αναβάθμιση κτιριακών υποδομών 
του σχολείου και την δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Κυρία και Κύριε Υπουργέ, 

Οι χρόνιες εκκρεμότητες των πολεοδομικών εκκρεμοτήτων για το Γενικό Λύκειο Άμφισσας, τελικά 

αποκλείουν το Λύκειο από υπαγωγή και χρηματοδότηση σε προγράμματα που έχουν να κάνουν 

με εργασίες συντηρήσεων, ανακαινίσεων και αναβαθμίσεων στο σχολείο, με τελευταίο παράδειγμα 

το πρόγραμμα “Μαριέττα Γιαννάκου”. 

Οι ίδιες εκκρεμότητες και η μη ικανή χρηματοδότηση προς τους δήμους και την εκπαίδευση από 

την κυβέρνηση, δεν δίνει λύση στην δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων στον προαύλιο χώρο 

του λυκείου Άμφισσας.   

Η δημοτική αρχή βρίσκεται ξαφνικά μπροστά στα προβλήματα της έλλειψης χρηματοδότησης από 

τα αρμόδια Υπουργεία και των πολεοδομικών εκκρεμοτήτων του σχολείου. Οι πολεοδομικές όμως 

εκκρεμότητες αφορούν υπηρεσία του Δήμου Δελφών και μπορούν άμεσα να δρομολογηθούν οι 

διαδικασίες επίλυσής τους, ενώ ταυτόχρονα θα πρέπει να αναζητηθούν πόροι από το δήμο για 

αθλητικές υποδομές στο Σχολείο. 

Η ενίσχυση της δημόσιας παιδείας είναι δικαίωμα της κοινωνίας και καθήκον για τους αιρετούς και 

τις προοδευτικές κυβερνήσεις, ενώ αντίθετα η κυβέρνηση της Ν.Δ. υποβαθμίζει συνειδητά τη 

δημόσια υγεία και παιδεία , μέσω της υπό χρηματοδότησης και υπό στελέχωσης. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Ποιες οι ενέργειες που θα απαιτηθούν άμεσα από το Δήμο Δελφών για την αντιμετώπιση των 

χρόνιων πολεοδομικών εκκρεμοτήτων στο Λύκειο Άμφισσας και ποιος ο χρονικός ορίζοντας 

τακτοποίησης όλων των εκκρεμοτήτων; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο Εσωτερικών να επιχορηγήσει το Δήμο Δελφών για τις ανάγκες 

εργασίες συντηρήσεων και ανακαινίσεων στο Γενικό Λύκειο Άμφισσας, ώστε να καλυφθούν οι 

απαιτούμενες ανάγκες στις κτιριακές του υποδομές;  Με την διαδικασία της άμεσης επιχορήγησης 

δύναται, εκτός προϋποθέσεων που ορίζουν οι προσκλήσεις χρηματοδοτικών προγραμμάτων, να 

λάβει ο Δήμος χρήματα με μοναδικό σκοπό τις παρεμβάσεις στο σχολείο. 

3. Ποιες οι ενέργειες που θα απαιτηθούν άμεσα από το Δήμο Δελφών για την  δημιουργία 

αθλητικών υποδομών στο Γενικό Λύκειο Άμφισσας, καθώς αποτελεί το μεγαλύτερο σε αριθμό 
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μαθητών λύκειο του Νομού Φωκίδας;   

 
 

     Αθήνα, 27 Μαρτίου 2025 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

     

  Χριστίνα Σταρακά 

 

       

     Γεώργιος Μουλκιώτης 

 

 




